



怕老婆

○金美丽

男人怕老婆,这个“怕”有很多种解释:爱、宠、忍让、心疼、珍惜、包容、宠溺、心软……

而在这背后,是深深的理解、懂得和尊重。 扈载特别怕老婆。每次出门都要向老婆请假,其妻舀一瓢水泼在地上,限他在水迹干透之前必须回来。如果他去的地方稍远,其妻就燃一炷香,用指甲掐一个印记,

香燃到了位置,他就回到家。朋友经常为此取笑他,但扈载的生活也因妻子的严厉管教而更为自律,并于30岁时中了状元,反倒是那些取笑他的人一事无成。

捷克斯洛伐克电影《悍妻理论》里那位为了摆脱妻子控制,假装有阿尔茨海默症想要逃离家庭的兽医,其实他最该学习的是苏格拉底,一生饱受悍妻之苦,仍然说,懂得怕老婆的男人,更容易获得哲学上的领悟。

其实,男人们在家里制造怕老婆的氛围,更多的是谦让、是抑制、是尊重、是疼爱,其根本目的是为了营造一个良好的家庭环境。

怕老婆是中国好男人的传统美德。民国才子胡适不仅怕老婆,还自创了男人的“三从四德”:“太太出门要跟从,太太命令要服从,太太说错了要盲从;太太化妆要等得,太太生日要记得,太太打骂要忍得,太太花钱要舍得。”

怕老婆,怕老婆,其实是为了给老婆壮胆,让她自己充满信心,一个有信心无所畏惧的老婆,平添三分美丽。 男人嘴上只有老婆做主,才有未来;拥

护老婆,才能万事大吉。不信你左右看看,嘴里老婆长老婆短的,过得都不错,这哪儿是一般男人能说出口的。这些男人都抓住了对方的体恤心,从感情上先有共鸣,接下来的事就好商量了。

娱乐圈里,杜江是出了名的怕老婆。忘记结婚纪念日,主持人问杜江自责吗?杜江老老实实地说:“也谈不上自责,就害怕吧……”

在一档节目中,汪涵问霍思燕家里的财政大权是怎样的,霍思燕霸气地说:“杜江从来不会在我面前说‘我的钱你花’,因为他知道,‘我的钱’这三个字就是错的!”

他用一个男人的智慧和格局,把婚姻经营成了最美好的样子。

他不是怕老婆。只是对心爱的女人有着无尽的温柔。就像甄子丹说的:“怕老婆不是一件坏事,就看你怎么解读每一件事。你用怕,我用宠,我宠我老婆。我怕她生病,我怕她着凉,我怕她不高兴,这个完全是正面的。”

怕老婆的背后,是疼老婆、爱老婆。真正爱你的男人是硬不起来的,因为对你尊重、包容、忍让,他看起来总是很软。

婚姻里没有谁怕谁,只有谁让着谁。如果你珍惜这个女人,你就会心甘情愿把她当成女王,事事以她为重,好好地疼惜她、呵护她。

因此说,怕老婆是一种姿态,更是一种境界、一种精神、一种豁达。



坚持科学管水 依法合理用水 杜绝无序取水

省扶贫办领导调研我市脱贫攻坚工作

沿着习近平总书记指引的方向 发起脱贫攻坚总攻战

我市举行市乡(镇)人大代表民法典专题培训

10月26日,大理市市、乡(镇)人大代表《中华人民共和国民法典》专题培训举行。此次培训是为全面贯彻习近平总书记重要讲话精神,认真学习《中华人民共和国民法典》,充分认识颁布实施民法典的重大意义,带头学好用好民法典,推动民法典实施,更好推进全面依法治国,更好保障人民权益,加快推进大理市治理体系和治理能力现代化。

大理市市民基本文明行为15条

- 1、不乱扔垃圾;
- 2、不随地吐痰;
- 3、不硬闯红灯;
- 4、不乱穿马路;
- 5、不抢道行车;
- 6、不大声喧哗;
- 7、不到处遛狗;
- 8、不随意吸烟;
- 9、不乱停车辆;
- 10、不插队抢座;
- 11、不乱涂乱画;
- 12、不摘花踏草;
- 13、不占道经营;
- 14、不赌博酗酒;
- 15、不讲脏脏话。

大理市城乡规划委员会 2020年第7次项目审查会议规划公开

大理市城乡规划委员会于2020年10月25日召开了2020年第7次项目审查会议,审查了大理市辖区内的7个规划建设项目,现将有关情况进行公开。

- 一、102-01-01-3宗地
审查内容:规划设计条件
审查意见:
(一)原则同意大理省级旅游度假区城乡规划委员会所报的规划设计条件,用地性质由城镇混合住宅用地调整为商业用地,由度假区按程序完善用地性质变更手续。各项经济技术指标为:建筑密度≤42%,容积率≤0.68,绿地率≥35%,建筑总高8.5,檐口高度6米,停车位0.5个/100平方米配建。
(二)项目实施须满足文物、历史文化名城保护、消防、抗震、环保、洱管等相关部门的要求。
(三)按要求开展文物勘探工作。
(四)根据大理州城乡规划委员会会议纪要2020年第一期要求,上报州规委会审查。
- 二、《大理创新工业园区教昌河局部地段控制性详细规划(修编)》A-1(A-1-1)地块
审查内容:控规内容修改
审查意见:
(一)原则同意《大理创新工业园区教昌河局部地段控制性详细规划(修编)》A-1(A-1-1)地块用地性质和规划指标调整,用地性质由综合用地/住宅用地调整为旅馆用地B14,容积率≤4.2,建筑密度≤35%,停车位按0.5个/100平方米配建,建筑高度≤60米。
(二)进一步提高绿地率,按《大理市城市规划管理技术规定》旅馆用地绿地率≥30%,退让大风路道路红线20米作为绿化带。
(三)经开区按程序完善控规修改,报原批准机关同意。
- 三、龙山东南片区棚户区改造安置房建设项目
审查内容:修建性详细规划
审查意见:
(一)原则同意大理经济技术开发区城乡规划委员会审查意见,原则同意所报修建性详细规划。
(二)龙山东南棚改片区要坚持统一规划,统筹布局各类配套设施,教育配套设施要符合教育布点规划。为改善居住区生活品质,减少停车矛盾,安置房停车位原则上按1个/100平方米进行配建,不足部分在片区统筹平衡。
(三)高层建筑建设需满足大理州国家安全局对该项目的要求。建筑高度在满足安置房建设的情况下进行调整降低。
(四)鉴于地块位于龙山行政办公区南侧,大风路沿线重要景观区域,按程序提请州规委会审查。
- 四、双廊艺术小镇艺术空间项目——双廊艺术博物馆
审查内容:修建性详细规划
审查意见:
(一)项目符合《大理历史文化名城保护规划》和《双廊历史文化名镇保护规划》,为完善双廊艺术小镇公共服务设施,提升小镇形象,原则同意所报项目修建性详细规划。
(二)项目须按洱管、文管、住建、环保、林草等部门要求实施。
(三)优化建筑外立面及材质,减少对古镇风貌的影响。
- 四、根据州规委工作规程,报请州规委审查。
- 五、玉龙书院项目
审查内容:修建性详细规划
审查意见:
(一)项目符合《大理历史文化名城保护规划》和《龙尾关历史文化街区保护详细规划》,项目实施能够提升片区文化设施,原则同意所报修建性详细规划方案。
(二)要求整合项目东南角零星地块,统一规划,分期实施。
(三)根据《龙尾关历史文化街区保护详细规划》要求,对建筑高度进行专项论证。
(四)根据州规委工作规程,报请州规委审查。
- 六、大理市妇幼保健院新建院区项目
审查内容:修建性详细规划调整
审查意见:
(一)所报修规方案在市规委2020年第四次项目审查会基础上,结合专家咨询意见,对方案进行了优化完善,原则同意项目修规方案调整。
(二)由市自然资源局加强项目实施监管,确保批建一致。
- 七、大理城区供电局申请加入大理市城乡规划委员会的申请
审查内容:申请事项
审查意见:
为确保我市电力规划设施与城乡规划重点项目“同规划、同设计、同施工、同验收”,同意大理城区供电局为大理市城乡规划委员会成员单位,大理城区供电局在项目审查中要按职能职责认真履职。

大理市城乡规划委员会办公室 2020年10月27日

中共大理市委主办 大理时讯 DALISHIXUN

2020年10月29日 星期四 农历庚子年 九月十三

12℃ ~ 22℃ 阵雨

第1709期 编辑/陈曙娟

厉行节约 反对浪费

微信扫一扫 关注大理融媒

向着治理现代化不断迈进

——决胜全面建成小康社会的“十三五”答卷②

立治有体,施治有序。“十三五”时期,我国在长期实践探索中形成的中国特色社会主义制度,构成了中国奇迹背后的“制胜密码”,展示出强大生命力和巨大优越性,凝聚起制度自信的磅礴力量。

聚焦构建更完备、更稳定、更管用的制度体系,推进党和国家机构改革,深化商事制度改革,稳步推进“放管服”改革;立足提升运用法律手段领导和治理国家的能力,适时修改宪法,制定出台监察法、网络安全法、疫苗管理法等一系列法律;着眼打造共建共治共享的社会治理格局,努力建设更高水平的平安中国……“十三五”期间,全面深化改革蹄疾步稳、勇毅笃行,全面依法治国迈出重大步伐,社会治理精细化水平稳步提升,推动国家治理体系和治理能力在现代化道路上不断取得新突破、迈上新台阶。

习近平总书记指出:“中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征,是中国特色社会主义制度的最大优势。”5年砥砺前行,“中国之治”之所以能够开辟新境界,最根本的就在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导,推动制度优势不断转化为治理效能。从党的十八届五中全会强调“十三五”时期要实现“各方面制度更加成熟更加定型,国家治理体系和治理能力现代化取得重大进展,各领域基础性制度体系基本形成”,到党的十九大作出到本世纪中叶把我国建成社会主义现代化强国

的战略安排,明确制度建设和治理能力建设的目标,再到党的十九届四中全会专题研究坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化问题……党中央从党和国家事业发展的战略全局出发,不断深化对治国理政规律的把握,系

统回答了“坚持和巩固什么,完善和发展什么”这个重大政治问题,为推进国家治理体系和治理能力现代化指明了努力方向、提供了根本遵循。

这5年,“以人民为中心”绘就现代化治理的价值底色,人民群众的获得感、幸福感、安全感显著增强。中国特色社会主义制度好不好、优越性在哪里,中国人民最清楚,也最有发言权。无论是简政放权、深入推进审批服务便民化,实现群众办事“最多跑一次”,还是深化司法体制综合配套改革,“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”,无论是完善产权保护体系,持续优化营商环境,让“有恒产者有恒心”,还是深化要素市场化配置改革,让全社会创新创造的活力竞相迸发……始终着眼于实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,着力保障和改善民生,让改革发展成果更多更公平惠及全体人民,展现出我国国家制度和治理体系的强大生命力和巨大优越性。

国之兴衰系于制,民之安乐皆由治。5年改革发展实践充分证明,中国特色社会主义制度所具有的显著优势,是抵御风险挑战、提高国家治理效能的根本保证。迈入新发展阶段,拿出更大的勇气、更多的举措破除深层次体制机制障碍,坚持和完善中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化,我们的道路必将越走越宽广,我们的制度必将越来越成熟。

(转载自10月28日《大理日报》)



推进爱国卫生“7个专项行动”进行时

喜洲镇：小小洗手台彰显爱国卫生大成效

近日，喜洲镇第一批35个新建洗手设施全部投入使用，分设在农贸市场、公园广场、旅游景区等重点场所的景观化洗手台瞬间变成了喜洲古镇的网红打卡点，同时也得到当地群众的好评。

自爱国卫生“7个专项行动”开展以来，喜洲镇迅速行动、精心谋划、真抓实干，以“清垃圾、扫厕所、勤洗手、净餐馆、常消毒、管集市、众参与”为抓手，全力推动爱国卫生各项行动落到实处，为人民群众提供优美舒适健康的人居环境。

为推动爱国卫生运动常态化，更好地保障群众生命安全和身体健康，喜洲镇通过对农贸市场、公园广场、旅游景区、人员密集场所等重点场所洗手设施情况进行全面摸底排查，本着“因地制宜、方便实用、节能环保、满足需求”的原则，结合喜洲特色小镇创建、人居环境提升等实际，突出古镇核心区域、旅游示范窗口、人员集中场所三个重点，精心建设了35个“古镇版”“田园版”“乡村版”洗手设施。

走进喜洲古镇内，新建的“古镇版”洗手台古色古香，与整个古镇的风格交相辉映，融为一体。洗手液、纸巾、废纸收纳箱、镜子等设施一应俱全，周边贴心设置的“7步洗手法”宣传画和绿植更是为之上锦上添花，为居民游客提供便利的同时也成为一道靓丽的风景线。

喜洲村村民尹美珠告诉记者：“喜洲古镇设置了很多洗手台，为群众提供了洗手便利。水龙头全部是感应式的，还摆了洗手液，游客们看到这些古色古香的洗手台，都非常喜欢，有利于大家养成勤洗手的良好习惯。”

新建的洗手台除了在颜值上大大提升了喜洲古镇的形象，同时也在潜移默化地提高群众的健康意识，引导群众养成勤洗手、讲卫生的好习惯。张锡贵家世代都住在喜洲古镇，他对记者说：“以前都找不到洗手的地方，现在随着爱国卫生运动开展，提倡‘7步洗手法’，新建了这么多洗手台，出门只要想洗手都能找到地方，不少群众都养成了勤洗手、讲卫生的好习惯。”

据了解，喜洲镇在推进爱国卫生“7个专项行动”中，以“清垃圾、扫厕所、勤洗手、净餐馆、常消毒、管集市、众参与”为抓手，把新时代爱国卫生运动与洱海保护、脱贫攻坚、特色小镇、乡村振兴等重点任务相融合，全力打造喜洲古镇田园型人居环境。

记者 郭鹏昌 张益秋 实习生 杨露

推进爱国卫生“7个专项行动”进行时

市供销社擦亮“供销”金字招牌 增强为农服务实力

近年来，市供销社在市委、市政府的正确领导下，在省、州供销社的指导帮助下，以综合改革为契机，以“服务三农”为重点，深入贯彻中央和省、州供销社改革发展的总体部署和要求，紧紧围绕洱海保护、脱贫攻坚和乡村振兴工作大局，积极构建适应市场经济需要的组织体系和服务机制，充分发挥供销社在推进全市农业现代化和乡村振兴中的作用，大力弘扬供销社“为农、务农、姓农”核心价值理念和“背篓精神”“扁担精神”，锻造“供销”金字招牌。

做强做大社有企业是供销社提高为农服务能力和服务水平的重要保证。市供销社始终把做强做大社有企业作为供销社改革发展的重大任务来抓，通过不断加强内部管理和基础工作，社有企业的发展活力和抵御市场风险能力进一步

市委统战部真心真情帮扶困难归侨侨眷

为切实解决贫困归侨侨眷生活困难等问题，认真做好特殊归侨侨眷关爱服务工作，着力保障和改善侨界民生，进一步凝聚侨心、凝聚侨智、维护侨益、汇聚侨力，市委统战部、市侨联高度重视困难归侨侨眷帮扶工作，不断加大对接侨困难群体的救助力度，真心真情帮扶困难归侨侨眷，推进全市侨务工作提质增效再上新台阶。

强化下线调研，摸清掌握底数。



唐水华 摄影报道

市公安局建立基层基础工作常态化督查帮扶机制

为切实树牢“大抓基层、大抓基础”的导向，及时发现解决基层基础工作和队伍管理工作中存在的问题短板，市公安局出台《大理市公安局基层基础工作督查帮扶实施方案》，对基层基础工作开展常态化督查帮扶，推动局党委重大决策部署、重点工作任务全面落地见效。

市公安局实施督查帮扶工作

照党内巡察方式，组建由局领导任组长的4个督查帮扶小组，通过现场提问查看、下达督办整改通知书等形式，帮助基层部门发现问题、制定整改措施，开展“靶向治疗”，督查帮扶情况不纳入部门考核、评先评优，提高了基层部门整改的积极性。

在今年8月开展的市公安局上半

张庆龙



为进一步弘扬厉行节约、反对浪费的优良传统，深入倡导“光盘行动”节约理念，近日，大理街道关睦社区组织开展“光盘行动、你我同行”新时代文明实践站志愿服务活动。志愿者们通过面对面宣传、发放“光盘行动”倡议书、张贴宣传画等形式，号召餐饮从业人员和消费者做杜绝浪费的倡导者和实践者，为消除奢侈浪费之风、弘扬中华民族勤俭节约美德贡献力量。

李红霞 摄

建设平安大理 共创温馨家园



今年7月，江西省面临1998年以来最为严重的防汛形势，九江市消防救援支队1000多名指战员全部投入战斗，先后参加各类抗洪抢险战斗336起，营救疏散被困群众1.3万余人，圆满完成都昌县盐田镇中学救援、柴桑新港镇东升堤筑堤、修河三角联圩漫堤搜救和湖口九钢公司煤气管道泄漏处置等任务，有力保障了长江大堤安全，保障了九江群众生命财产安全。